

5 前锋齐“哑火” 阿根廷面临“背水一战”

记者 江锐 整理

球星堆积起来的“豪华”阿根廷队，一再让主场球迷痛心疾首。昨日上午，2011美洲杯A组第二轮展开首场争夺，东道主阿根廷0:0战平哥伦比亚，拉维奇浪费梅西送出的单刀机会，而哥伦比亚也错失了数次绝佳的进球机会，先后派出了五名前锋上场的阿根廷最终无力打破僵局，遭遇两连平，最后一轮面临“背水一战”。

》 梅西进球，已欠了830天

整场比赛，梅西都无法展现自己的能力，他既没有高速的过人，也没有任何打破平衡的动作。唯一的一个亮点是上半场他曾一脚穿透对方防线的传球为拉维奇助攻，但后者的射门被哥伦比亚门将封堵。梅西显得十分糟糕，甚至看上去有放弃的感觉，他脸上没有任何笑容，显得那样的孤独、无奈、无助、愁闷，甚至还显得有些痛苦。在场上找不到感觉的梅西，又一次没有进球。

》 要不是他，阿根廷要输3个

按照以往经验，一场0:0的比赛，弱势一方的门将往往会成为全场最佳，而阿根廷对哥伦比亚的这场球，感觉场面上有控球优势，但实际攻击效果远逊哥伦比亚的阿根廷队其实是弱势一方，好在他们有个门将罗梅罗，五次精彩扑救，保证了本队至少能以不丢球的局面结束全场。否则的话，没准出个大比分负让阿根廷球迷气得没话可讲。

重用罗梅罗，也是马拉多纳在世界杯上被人认可的手笔之

“梅西亏欠阿根廷一笔债。”阿根廷足球名宿肯佩斯如此表示。阿根廷媒体也好好算了一下梅西欠阿根廷的债，不算不知道，一算吓一跳：梅西已经有2年多未能在国家队的正式比赛中取得进球了（不算友谊赛），他上次代表阿根廷取得进球还是在2009年3月28日4:0大胜委内瑞拉的比赛中，当时梅西打入了比赛的第一个进球，那也是马拉多纳在国家队执教的第一场正式比赛，距离现在已经830天了。

一。他的状态历来进入非常快，而且身高虽然过1米90，下三路动作却异常敏捷。哥伦比亚人射门很“鬼”，不和你打高来高去的球，而就是钻下角而去，对于高个门将来说，高空球好摘好扑一些，但下三路球，门将自身下盘一定要活络，降低重心要迅速，反应和手型也得跟到位，而罗梅罗的扑救，堪称高个门将扑地面球的教材级作品。



直选包号，喜中排列三 130 注

星报讯(张骥) 7月4日，排列三开出“190”。位于桐城市城区光荣路15041站点中得排列三直选130注，奖金合计达13万元，给当地彩市的小盘玩法又投入了一颗惊爆炸弹。

第二天上午，桐城市体彩中心携带横幅来到15041体彩站点，正好此时还有几位彩民在选号码，闲聊中一位彩民称自己就是中奖彩民齐先生(化名)。接着齐先生讲起了自己的中奖经验，“我打彩票也不是盲目打，当天看排列三的和值10已经有100多期未出，正好近期和值走向偏小，就将和值10的直选进行全包号，打了130倍。”看来，齐先生很有自己的一套买彩方法，然后又讲其喜欢购买22选5和其他体彩玩法，上次还差一个号错失十万元。“大盘玩法要少投入，小盘玩法看好了要多投入。”这又是齐先生总结的一句话。

排列三今年在桐城已连续中出十万元以上两个，一万元以上的十几个，千元的更是每天都有，这也充分说明体彩排列三的中奖魅力所在，也是彩民积极参与的结果。只要总结经验，加上合理的投入，相信就有回报。下次中奖的也许就是你了！

一个电话，赢得闪耀宝石9一枚

星报讯(徐小兰) 安庆市宿松县的陈先生(化名)三十多岁，平日里就喜欢刮彩票，并且好刮大面值的。6月26日上午，15525网点业主忙完手头事务，看着展示箱里面值20元的闪耀宝石9即开票，立马给陈先生打去一个电话，告知闪耀宝石9送真金白银活动截至6月30日结束，刚好又新进了两本，要不要过来试试手气。

这不，陈先生刚接到电话，没多大时间便赶到了网点。二话不说，就从展示箱里抽出三张闪耀宝石9，第一张没中，接着刮第二张，第二张也没中，有点沉不住气了，这时业主跑过去说：“前两张没中，不一定是坏事，说不定大奖在后面呢，这第三张一定会中，不信，你刮看看。”陈先生很迟疑地刮开了第三张，还真中了个20元。“再给我来一张。”刮开第四张的时候，惊喜出现了，只听陈先生在一旁一个劲地欢呼：“500元，再一个500元。哇，快来看，这张我中了1000元。”

坚持就是胜利，这位陈先生仅用60元，不仅中得了现金1000元，同时还获得了50克银章一枚，可喜可贺！

竞彩专家全国巡讲正式启动

星报综合

7月6日，在第43届美洲杯火热进行之际，“足彩十周年——2011竞彩专家全国巡讲”活动在哈尔滨启动。著名足球评论员贺炜、徐阳作为首站巡讲活动嘉宾，与广大彩民和球迷们见面，并以“激情七月，玩转美洲杯”为主题，与大家分享自己对本届美洲杯赛的投注心得。

》 竞彩专家全国巡讲

作为“足彩十周年”系列庆祝活动之一，“竞彩专家全国巡讲”活动旨在为足球专家与彩民之间搭建沟通交流平台，提高彩民的专业水平，同时借助央视名嘴的影响力，宣传普及竞彩玩法。巡讲

活动将在今年下半年持续举办，由张路、徐阳、贺炜等著名足球评论员组成的专家团队，将伴随着足彩十周年庆祝活动的步伐走遍大江南北，与各地彩民面对面沟通交流，分享重点赛事投注技巧。

》 每站锁定当月重点

在7月至12月期间，巡讲活动将由北向南，在东北、华北、西北、华中、华东、华南、西南七大地地区陆续进行，预计全年将举办10~20站巡讲。每站活动将锁定当月重点赛事，如美洲杯、意甲、德甲、西甲、NBA、英超等，由央视专家、民间高

手、资深彩民同台PK，共同对赛事作出预测。活动现场除了安排赛事介绍、技巧交流、比赛预测之外，还将安排彩民抽奖、现场出单，以及其他促销活动，让彩民们近距离感受竞彩的魅力和乐趣。

》 竞彩两年销量百亿

2011年是中国足球彩票发行10周年，同时也是竞猜型体育彩票诞生10周年。中国足球彩票作为中国发行最早、影响最广的竞猜型体育彩票，过去10年里为广大球迷和彩民带来了无尽的欢乐和激动人心的大奖。过去10年来，竞猜型体

育彩票努力与国际接轨，不断丰富玩法，改进设奖方式，获得了长足发展。作为体彩生力军的“竞彩”在上市2年时间里便取得了100亿元的累计销量，丰富多彩的足篮球玩法吸引了大量彩民，带动竞猜型体育彩票不断攀上销量高峰。

安徽体彩开通手机竞彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai